

抓捕16人 新野县公安局打掉一起跨境赌博犯罪团伙

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 魏广宝 通讯员 王晶

近日,新野县公安局成功切断了境外赌博网站资金外流通道,16名利用第三方支付平台为境外赌博网站洗钱的犯罪嫌疑人悉数落网,冻结资金300余万元。

6月底,该县汉城派出所先后接到辖区群众芦某、程某报警称,在网上交易时因疏忽不慎损失十七万余元。经民警调查发现,报警群众芦某、程某两人均在手机上参与网络赌

博,芦某损失七万元,程某损失十万元。经办案民警进一步侦查发现,涉案资金经全国各地几百个账户层层分流洗白后流至国外赌博网站。

新野县公安局局长高雁听取案件情况汇报后高度重视,为及时挽回群众损失,早日切断境外赌博网站资金外流通道,要求局领导黄耿华、樊炳坤下沉到汉城派出所成立专案组,一线指导、合成研判、协调工作、快速行动、限期破案。

专案组成立后,立即就案件侦

破细分析、严纪律、定思路、快行动,并抽调看护大队归新丛,巡特警大队田权刚、周云强,治安大队吕万青和汉城派出所民警张文虎、梅建等人组成多个抓捕小组,奔赴黑龙江七台河、鹤岗、广西灵山、广东清远、英德等地,对多名涉案嫌疑人进行抓捕。

截至目前,专案组共抓获涉案嫌疑人16人,扣押电脑11台,手机32部,汽车5辆,冻结银行卡320余张,冻结资金300万元。①

方城县交警大队筑牢事故“减量控大”防线

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 姚文武

近日,方城县交警大队立足实际,认真贯彻落实道路交通事故预防“减量控大”工作部署,以源头隐患、路面秩序、农村安全、宣传警示为核心,持续推进“减量控大”工作。

黄土洼勤务中队加强路面管控力度,积极排查道路安全隐患。针对当前汛期、强降雨等恶劣天气频繁,导致部分地区道路积水严重、路面湿滑等问题,积极组织民、辅警深入开展“地毯式”排查,强化对易发生山体滑坡、易积水、易漫水路桥和塌方路段、施工路段等危险路段以及标识标牌缺失的排查,发现存在安全隐患的及时整改落实。

白洼勤务中队聚焦路面秩序净化,强化精准打击。坚持日常管理与专项整治相结合,持续推进超载货车治理、酒驾常态化整治等重点专项行动,坚持动态查、错时查、跨区查,保持强大威慑力。

各勤务中队打造高度重视的责任体系,动员、责任“两手抓”。针对暑期,外出旅游车辆、休假、放假出行人员流动增多,道路交通流量迅速增长,交通疏导和路面监管面临多重考验的实际,新龙公安交警大队把道路交通事故预防工作作为工作的重中之重,针对辖区暑期交通实际,深入分析道路交通安全风险和隐患,全面分析掌握暑假道路交通特点、流量变化与可能出现的新情况、新问题,研究有针对性工作措施。①

方城县交警大队抓牢抓实新时期队伍管理

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 姚文武

方城县交警大队结合工作实际,以党建带队建,狠抓队伍管理,着力促进民、辅警自身素质的全面提高,树立新时期交巡警队伍良好形象,提升人民群众的安全感和满意度。

严格落实“三会一课”制度,强化对党章党规、党的理论知识、习近平新时代中国特色社会主义思想、公安系统重要精神的学习,不断提高民、辅警思想认识,坚定理想信念,提高政治站位,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,提高党组织的凝聚力和战斗力。

在落实上级党委规定动作基础上,将党建、队建与大队工作实际相结合,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

持续开展主题教育活动,并围绕主题教育,筑牢“秉公执法、人民公安为人民”的理念。

借助“学习强国”平台组织民、辅警认真学习党的路线方针政策、习近平总书记的系列讲话精神、时政要闻等内容,让党员、民警随时随地学习政治理论和时事,在队伍中掀起一股“比学赶超”学习热潮。

突出培训教育,提高队伍履行职责能力。每月定期组织全体民警开展系统性的法律法规学习,增强民警、辅警的法律意识、程序意识、证据意识、权限意识和自觉接受监督意识,引导民警转变执法理念,端正执法思想,夯实为民根基。①

监控让失足小伙投案自首

7月10日,尉氏县公安局接报警称:我偷村超市了,把我带走吧。偷了东西又投案自首,难道是良心发现,还是另有隐情?

经了解,投案自首的名叫文某,7月10日进村超市盗窃,发现超市内装有监控,害怕被拍到,用手遮挡住监控。回家后,感觉被拍到,反复思量,与其让警察来抓,不如主动投

案。

文某父母离异,无人管教,遂萌生盗窃超市供自己花销的念头。据文某交代,自今年6月26日以来,六次对该超市实施盗窃并屡屡得手,所得财物供自己挥霍。超市内前期未安装监控视频,店主疏于防范,多次被盗后,店主才发现并报警,派出所民警一边积极排查,一边

督促店主尽快安装监控,一来可以有效震慑犯罪,防止再次被盗;二来便于被盗后锁定嫌疑人,固定证据。店主听取了建议,刚刚安装好监控,文某就又实施盗窃,监控让文某始料未及,自知罪行暴露,无奈之下才选择了投案自首。文某已被尉氏县公安局依法采取强制措施,案件正在进一步办理中。①

周口市公安局副局长一行 走访慰问项城四级警长杨越超和贾岭派出所

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

8月14日,周口市公安局党委委员、副局长杨杰同志轻车简从,专程赶到项城市公安局,走访慰问四级警长杨越超同志和贾岭派出所。项城市公安局党委委员杨和平,党委委员、政办室主任卫伟等陪同走访慰问。

走访中,杨杰同志指出,杨越超在办案途中突发急性阑尾炎,仍然带病抓捕嫌疑人,差点危及生命,并

且在病床上仍坚持询问嫌疑人为,全体民警起到先进模范作用,荣立了个人二等功。其代表周口市局党委表示慰问并送上慰问金。而贾岭派出所离城区50余公里,路途偏远,警力又少,能够在如此艰苦条件下,取得辖区无一例新冠肺炎发生,2020年被周口市公安局命名为“枫桥式公安派出所”的好成绩,着实不容易,为贾岭派出所送上慰问金。

杨越超、贾岭派出所所长王宏

飞同志分别接收慰问金后表示,感谢周口市局党委的关心,今后将会一如既往地干好工作。

据悉,今年7月12日,杨越超在前往驻马店抓捕省厅督办的刘某某团伙开设赌场一案中的在逃人员时突发疾病,仍带病坚持将逃犯抓获并讯问后才去治疗,差点危及生命。其忘我的工作精神受到局党委和全体民警的一致好评,展现出项城公安民警优良的战斗作风和职业道德。①

南召县警方转战4省斩断一境外赌博链条

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
实习生 张建华 通讯员 艾旭

今年7月份,南召县警方经过缜密侦查,打掉一个涉案金额近2000余万元的为境外网络赌博提供服务的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人5人。警方调查发现,该团伙利用支付宝账号从上线接收网络赌博资金,抽取6%至12%不等的佣金再转入指定的账户,从中获利。

随着案件的深入侦查,涉及该案的其中一部分资金的流向也逐渐

明晰。该案中涉及的1200余万元资金,转入犯罪嫌疑人丁某、孙某等人银行账户后又转至其他账户。

根据前期侦查情况,南召警方兵分两路共派出5个专案小组,一路分别到四川、内蒙古、贵州、河南郑州、洛阳等地对涉案参赌人员有关情况进一步展开调查,另一路直抵浙江省嵊州市对犯罪嫌疑人进行抓捕。专案组民警在当地警方的配合下,分别在嵊州市区、郊区陆续抓获犯罪嫌疑人丁某、孙某等7人,冻

结部分涉案资金40余万元。

警方查明,该7名犯罪嫌疑人提供个人银行卡给网络赌博组织使用,将涉案资金转入、转出,并从中获取不当利益。

8月10日,丁某等7人已被南召公安局依法刑事拘留。

目前,该案正在侦办中。南召警方将持续深挖细查,不放过任何一条线索,力争全链条铲除所有为境外网络赌博提供帮助的“中转站”、“庇护所”。①

抓你没商量! 新野交警办理业务中查获一网上逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 王晶

8月18日,新野县公安局交警大队电子处罚中心民警在办理业务中认真观察,细心比对,成功查获一名在逃犯罪嫌疑人。

长期以来,该大队坚持服务群众与打击犯罪并重,要求全体警务人员严格落实业务办理网上对比,在工作中做到办理各项业务先上网比对,不断强化责任感和追逃意识,充分发挥岗位追逃优势,加大对可

疑人员的审查力度,使“网上追逃”工作不断取得新的突破。

8月18日9时15分,一江姓男子来到新野交警大队电子处罚中心进行机动车电子违法处理。此时,处罚中心正值业务高峰期,民警田杰龙在与其交谈时发现,该男子交流时眼神躲避,说话支支吾吾,形迹十分可疑。

凭借民警高度的职业敏锐性,随即对该名男子进行身份核查,果不其然,该男子系汕头警方网上逃

犯。为不打草惊蛇,民警以处罚需领导签字为由稳住该名男子,让其耐心等待,并立即汇报大队领导。大队领导立即调配警力,在治安、溧河派出所民警的共同配合下,成功将意欲逃跑的该名男子控制。

经查,该名男子在广东省汕头市某区养殖场内开设赌场,因涉嫌开设赌场罪被当地警方上网追逃。

目前,犯罪嫌疑人江某对犯罪事实供认不讳,已经送往看守所关押,下一步将移交汕头警方。①